

## Z á p i s n i c a

### z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šurianky konaného dňa 5.marca 2014

Starosta obce: Viliam Búcora  
Poslanci OZ: dľa prezenčnej listiny

#### Program rokovania:

1. Otvorenie rokovania
2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola uznesenia
4. Návrh a chválenie VZN č.2/2014 o odpadoch
5. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce
6. Záverečný účet obce za rok 2013
7. Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra obce za II.polrok 2013
8. Správa o vyhodnotení inventarizácie obecného majetku obce Šurianky ku dňu 31.12.2013
9. Prerokovanie návrhu na odpredaj autobusovej čakárne pri budove COOP Jednota
10. Prerokovanie a schválenie kultúrno-spoločenských akcií pre rok 2014
11. Prerokovanie zájazdu pre dôchodcov
12. Prerokovanie a vysporiadanie parc.č.90/potok/ k.ú. Obce Šurianky ako verejný neknihovaný majetok pre dotknutých občanov obce
13. Rôzne
14. Diskusia
15. Návrh na uznesenie
16. Záver

#### K bodu 1:Otvorenie rokovania

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Viliam Búcora – starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných a oboznámil s programom rokovania., ktorý poslanci jednohlasne schválili.

#### K bodu č.2 :Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli navrhnutí ako predseda .Ing. Marek Hegeduš, ako členovia Jozef Rolfes a Silvia Kondvárová.

Za overovateľov zápisnice boli určení Kmeťková Edita a Alena Ábelová..Za zapisovateľa bola určená pracovníčka obce.Katarína Gašparíková.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa - 0

#### K bodu č.3 :Kontrola uznesenia

Starosta obce vykonal kontrolu uznesenia a konštatoval, že uznesenia sa plnia a niektoré sú splnené.

K bodu č4 Návrh na schválenie VZN č.2/2014 o odpadoch

Poslancom obecného zastupiteľstva bol predložený návrh VZN č.2/2014 o odpadoch a uvedené VZN bolo jedhlasne schválené..

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu č.5:Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce

Hlavná kontrolórka p.Janka Krajčovičová predniesla stanovisko k záverečnému účtu obce Šurianky za rok 2013. Po prednesení stanoviska odporúča OZ v Šuriankach záverečný účet obce Šurianky za rok 2013 uzavrieť „výrokom“ celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad. OZ zobralo na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra./vid príloha k zápisnici/

K bodu 6: Záverečný účet obce za rok 2013

Poslancom OZ bol doručený záverečný účet obce za rok 2013. Ekonomka obce v krátkosti podala informáciu ohľadom hospodárenia obce za rok 2013. OZ schválilo záverečný účet obce Šurianky bez výhrad.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 7: Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra obce za II.polrok 2013

Kontrolórka obce p.Janka Krajčovičová predniesla správu o kontrolnej činnosti obce za II.polrok 2013. K uvedenej správe poslanci nemali žiadne pripomienky a bol jedhlasne schválený./vid' priložená správa/

K bodu 8: Správa o vyhodnotení inventarizácie obecného majetku obce Šurianky ku dňu 31.12.2013

Ekonomka obce p.Plaštiaková predniesla správu o vyhodnotení inventarizácie obecného majetku ku dňu 31.12.2013 .K uvedenému materiálu poslanci nemali žiadne námietky a pripomienky.

Hlasovanie: áno – 7 nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 9: Prerokovanie návrhu na odpredaj autobusovej čakárne pri budove COOP Jednota

Starosta obce predniesol návrh na odpredaj plechovej autobusovej čakárne. OZ rozhodlo, aby tento zámer bol vyhlásený v miestnom rozhlase a prípadne ak by občania mali o odpredaj záujem, aby sa tento zámer zrealizoval. Zároveň rozhodli i o zostatkovej cene, ktorá bola určená ako šrotová cena.

Hlasovanie: áno – 7 nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 10:Prerokovanie a schválenie kultúrno-spoločenských akcií pre rok 2014

Mgr.Katarína Búcorová vedúca MOS predniesla návrh kultúrno-spoločenských akcií pre rok 2014. K uvedenému návrhu boli dané pripomienky, že pred väčšou akciou bude zvolaná kultúrna komisia, ktorá sa bude zaoberať priebehom konania akcie.

Hlasovanie: áno – 7 nie – 0, zdržal sa -0

K bodu 11:Prerokovanie zájazdu pre dôchodcov

OZ prerokovalo a schválilo zájazd pre dôchodcov obce v mesiaci máj , jún. Trasa bude určená podľa záujmu občanov.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 12. Prerokovanie a vysporiadanie parc.č.90 /potok/ k.ú. Obce Šurianky ako verejný neknihovaný majetok pre dotknutých občanov obce

Starosta obce predniesol návrh na schválenie k vysporiadaniu pozemkov popri parc.č. 90 k.ú. Obce Šurianky, ktorá je vedená ako potok – verejný neknihovaný majetok.Jedná sa o vydržanie

uvedených pozemkov popri miestnom potoku pre občanov obce, ktorých parcely siahajú k miestnemu potoku .OZ tento zámer jednohlasne schválilo a vyslovilo, že nemá námietky k ich vysporiadaniu.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

#### K bodu 13- Rôzne

V tomto bode starosta podal informáciu o výmene hlavných ističov na jednotlivých odberných miestach budovy obce a tým dochádza k úspore fin.prostriedkov za ich platbu. Ďalej podal informáciu , že dňa 4.3.2014 bola vykonaná kontrola z PPA na vykonané práce a zároveň bude daná žiadosť o platbu a tým by sa uvedený projekt ukončil.

Starosta obce informoval o výmere vodomerov u občanov, ktorí odoberajú vodu z obecného vodovodu z dôvodu 6 ročnej existencie starých vodomerov.

Podal informáciu o verejnom obstarávaní elektrickej energie a plynu v našej obci rámci združenia ZMOS Nitra, ktoré bolo ukončené a tým dôjde k úspore fin.prostriedkov.

Na záver podal informáciu OZ o zasadnutí dotknutých štátnych orgánov k ČOV obce Šurianky. Jednalo sa navýšenie odtoku vyčistenej vody do recipiendu Perkovského potoka. Uvedená žiadosť je toho času ukončená a bolo jej vyhovené.

#### K bodu 14 : Diskusia

Poslančka p.Kondvárová sa zmienila ohľadne odvozu kuchynského odpadu z MŠ Šurianky, ako i k pristaveniu kontajnerov 2x ročne pre komunálny odpad.

Ďalej sa zmienila o novovybudovanej čakárni, kde by bolo potrebné zaviesť osvetlenie. Poukázala na nutnosť opráv lúčov verejného osvetlenia v obci. Mala dotaz na vedúcu MOS , či sa uskutoční návšteva našich občanov v Divadle Andreja Bagara.

Poslanec p.Košláb sa zmienil o rekonštrukcii javiska kultúrneho domu, kde je potrebné urobiť novú oponu a dekoráciu.

Občan Stanislav Stodola sa zmienil , že asi pred 3 – 4 mesiacmi prišlo k podtlaku miestnej kanalizácie, čo spôsobilo zápach v jeho byte. Ďalej sa zmienil o možnosti vybudovania kanalizačnej a vodovodnej prípojky k domu so súp.č.82, ktorého vlastníkom je jeho matka. Ďalej sa zmienil o oprave plotu popri dome so súp.č. 82 , ktorý susedí s areálom MŠ. Ďalej požadoval, aby neparkovali autá pred vstupom na miestnu komunikáciu k súp.č. 82. Na záver sa zmienil ohľadne vynášania blata v časti obce záhumnie popri parku, kde autobus zachádza a ide parkovať k rodinnému domu p.Jozefa Černického, ktorý je vodičom ARRIVA Nitra.

Na záver na uvedené dotazy zodpovedal starosta obce.

#### K bodu 15 -Návrh na uznesenie

Predseda návrhovej komisie Ing.Marek Hegeduš predniesol návrh na uznesenie, ktorý bol jednohlasne schválený.

Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

#### K bodu 16- Záver

Na záver starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil,

V Šuriankach, 7.marca 2014

Overovatelia zápisnice:

*Edita Kmet'ková*

Edita Kmet'ková

*Alena Ábelová*

Alena Ábelová

Zapísala: Katarína Gašparíková



## U z n e s e n i e

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 5.marca 2014

### Uznesenie č.1/2014

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach schvaľuje VZN č.3/2014 o odpadoch

### Uznesenie č.2/2014

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach schvaľuje záverečný účet obce za rok 2013 – s výrokom bez výhrad

### Uznesenie č.3/2014

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach schvaľuje správu o vyhodnotení inventarizácie obecného majetku ku dňu 31.12.2013

### Uznesenie č.4/2014

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach schvaľuje kultúrno-spoločenské podujatia pre rok 2014

### Uznesenie č.5/2014

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach schvaľuje zájazd pre dôchodcov v mesiaci máj,jún 2014 podľa požiadaviek dôchodcov

### Uznesenie č.6/2014

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach nemá námietky k vysporiadaniu p.č. 90 k.ú. Obce Šurianky, ktorá je uvedená ako „potok“ verejný neknihovaný majetok bez vložky a výmery k vydržaniu pre občanov obce, ktorých pozemky sú popri potoku

### Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2013

Správu o kontrolnej činnosti kontrolóra obce za II.polrok 2013

